

26—27 октября 1960 г. в Казани состоялось республиканское совещание актива работников здравоохранения Татарии, на котором присутствовало 700 человек — врачи разных специальностей, ученые-медики, руководители органов здравоохранения, секретари горкомов и райкомов партии, председатели исполкомов городских и районных советов, работники профсоюзов.

Совещание было посвящено первым итогам выполнения постановления ЦК КПСС и Совета Министров СССР «О мерах дальнейшего улучшения медицинского обслуживания населения СССР».

С докладом выступила министр здравоохранения ТАССР т. Р. Ю. Ярмухаметова. В ТАССР функционируют 259 больничных учреждений, 102 женские и детские консультации, 1654 фельдшерско-акушерских пункта. За годы Советской власти число больничных коек увеличилось в 3,8 раза и достигло 19600; 37 объектов находятся в стадии строительства на общую сметную стоимость 97 миллионов рублей. Отряд медицинских работников включает 4500 врачей и более 15000 среднего персонала. В 1960 г. на лечебно-профилактическую помощь трудящимся будет израсходовано около 440 милл. рублей.

На совещании выступающими в прениях было много уделено внимания вопросам охраны труда и техники безопасности, санитарной культуры на производстве и в быту, охране от загрязнений атмосферного воздуха и водисточников.

Было внесено много предложений по улучшению медицинского обслуживания населения, особенно стационарной медицинской помощью.

Заместитель председателя Совета Министров ТАССР т. Шакирзянова призвала всех медицинских работников и ученых, опираясь на помощь партийных и советских органов, энергично взяться за дальнейший подъем здравоохранения в республике.

ВНИМАНИЮ АВТОРОВ

Статьи, посылаемые в редакцию, не должны превышать 12, а описание отдельных казуистических случаев — 4 стандартных страниц машинописи (30 строк на странице через 2 интервала, по 60 знаков в каждой строке), включая таблицы, рисунки, библиографию и др.

Все цифры, литературные ссылки следует тщательно выверить. Фамилии авторов, упоминаемых в тексте, обязательно включаются и в литературный указатель статьи. Фамилии иностранных авторов в тексте пишутся по-русски.

На статьях (кроме обзорных, рецензий и информации о съездах и конференциях) обязательны виза руководителя, заверенная печатью, и указание на плановое или внеплановое ее выполнение.

Статья подписывается автором (авторами) с указанием домашнего адреса (адресов).

В редакцию следует высылать первый и второй экземпляры машинописи.

Редакция оставляет за собой право сокращать и исправлять статьи, помещать иллюстрации по своему усмотрению и публиковать в разделе «Краткое содержание статей, поступивших в редакцию».

Статьи, нуждающиеся в переработке согласно указаниям рецензента, после возвращения автору должны поступить в редакцию в исправленном виде не позднее, чем через два месяца. В противном случае они изымаются из числа статей, подлежащих публикации. При получении редакцией таких статей позднее, чем через два месяца, они будут рассматриваться, как вновь поступившие.

Направление в редакцию статей, уже напечатанных в других изданиях или посланных в другие редакции, не допускается.

Адрес редакции: г. Казань, ул. Л. Толстого, 6/30; тел. — 54—62.